

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 23-án 15:00 órai kezdettel megtartott soros nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 114-126

T á r g y s o r o z a t a

Interpellációk, kérdések

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről valamint a lejárt határidejű határozatokról

- 1. Tsp. Előterjesztés a 10/2008/(VIII.01.) Kt. rendelet, valamint a hatályos költségvetési rendelet módosítására**
Előterjesztő: Dr. Pácsi Antal alpolgármester
- 2. Tsp. Előterjesztés a köztisztviselők munkavégzéséről, a munka- és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról szóló 10/2008. (VIII.01.) Kt. rendelet módosítására**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
- 3. Tsp. Előterjesztés polgármesteri hivatal építésével kapcsolatos közbeszerzési szakértő megbízására**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 4. Tsp. Előterjesztés a piac építésével kapcsolatos projektmenedzser megbízására**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 5. Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat intézményeinek fűtéskorszerűsítésére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 6. Tsp. Előterjesztés Vladár Zoltán ingatlan csere kérelmére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 7. Tsp. Tájékoztató az önkormányzat járműparkjának állapotfelméréséről**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 8. Tsp. Előterjesztés a temetőbe urnatartó megrendelésére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 9. Tsp. Előterjesztés a piac területén a fakivágásra**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 10. Tsp. Erdőműveléssel kapcsolatos ügyek**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

11. Tsp. Előterjesztés műszaki ügyintézői állás megpályáztatására
Előterjesztő: Dr. Pácsi Antal alpolgármester

12. Tsp. Egyebek

Monorierdő, 2011. június 30.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 23-án 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Dr. Páczai Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor, Sente Béla képviselők

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva Vass Éva jegyző

Megjelentek: Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető, Hényel Krisztiánné igazgatási csoportvezető

Juhász Sándor: köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, valamennyi képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Sente Béla és Borbás Elvira képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Derjánhajnalját.

A napirendi pontokat ki szeretné egészíteni, módosítani azok sorrendjét. 8. Tsp-nek javasolja Előterjesztés a temetőbe urnatartó megrendelésére, 9. Tsp-nek Előterjesztés a piac területén a fakivágásra, 10. Tsp-nek az Erdőműveléssel kapcsolatos ügyeket. 11. Tsp-nek az Egyebeket javasolja.

Dr. Páczai Antal: javaslata van önálló napirendek tárgyalására. Kéri a polgármester urat, hogy a napirendek közé vegye fel az alábbi napirendeket:

1. A 10/2008/(VIII.01.) Kt. rendeletnek, valamint a hatályos költségvetési rendelet módosítása *(a most kiosztandó előterjesztésének megfelelően)*
2. A megüresedett műszaki ügyintézői állás betöltése pályázat útján.
3. Pénzügyi gazdálkodás megvitatása a jegyző asszonytól kapott tájékoztatás alapján *(tekintettel arra, hogy személyiségi jogokat érint, javasolja zárt ülés keretében tárgyalni)*

Vargáné Vass Éva: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az SZMSZ 34 § (5) bekezdése alapján: *a testületi ülésen döntést hozni csak megfelelő előkészítés után lehet. Az előterjesztést az ülést megelőző 3 munkanapon belül döntést igénylő anyagot nem nyújthatnak be. Halaszthatatlan esetben a polgármester engedélyezheti az írásban foglalt előterjesztéseknek és a határozati javaslatoknak az ülésen történő kiosztása. Halaszthatatlannak minősül az az eset, amikor a döntéshez szükséges információk a testületi ülést megelőző 72 órán belüli időszakban jutottak az előterjesztés készítője és a hivatal tudomására.*

Dr. Páczai Antal: van folytatás is. Amennyiben az képviselői indítvány, a bekezdésben előírt feltételeknek nem felel meg, úgy annak napirendre vételéről a képviselő-testület vita nélkül, minősített többségű ügyrendi szavazással dönt. 37 § (3) bekezdés.

Vargáné Vass Éva: Az önálló képviselői indítvány. Nem kérte az alpolgármester urat, hogy az önálló indítvány legyen, csak azt, hogy vegyék fel napirendre az előterjesztéseket.

Dr. Páczai Antal: önálló indítványa van.

Vargáné Vass Éva: elolvassa a képviselői önálló indítványokra vonatkozó fejezetet, szakaszt. Az SZMSZ 37 § (1) (2) (3) bekezdése.

(1) Az előterjesztések alapján bármely képviselő a napirendre felvett ügyekkel össze nem függő, önálló napirendi indítványt (rendelet- ill. határozati javaslatot) is tehet, melyet – a rendes ülés napját megelőzően legalább 5 munkanappal – a polgármesterhez kell írásban, saját kezű aláírással ellátva betérjeszteni.

(2) Az e § (1) bek.-ben előírt feltételeknek megfelelő képviselői önálló indítványt a képviselő-testület ülése napirendjének meghatározásakor fel kell venni az elfogadott napirendek közé.

(3) Amennyiben a képviselői önálló indítvány az e § (1) bek.-ben előírt feltételeknek nem felel meg, úgy annak napirendre vételéről a Képviselő-testület vita nélkül, minősített többségű ügyrendi szavazással dönt.

Juhász Sándor: javasolja, hogy mivel most került kiosztásra és nem tudta tanulmányozni, a következő ülésen tárgyalják vagy egy rendkívüli ülésen.

Dr. Pácsi Antal: akkor a 10/2008 rendelet módosításánál fogja előterjeszteni.

Juhász Sándor: jó, mivel azzal a napirendi ponttal kapcsolatos.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy a többi általa javasolt napirendekkel mi lesz.

Vargáné Vass Éva: átmentek az SZMSZ-nek az önálló képviselői indítványokra vonatkozó rendelkezéseire. Azt mondja az SZMSZ, hogy amennyiben a képviselői önálló indítvány nem felel meg a szakasz (1) bekezdésében foglaltaknak, hogy annak napirendre vételéről a képviselő-testület vita nélkül, minősített többségű szavazással dönt.

Juhász Sándor: már mondta azt, hogy mivel az a 10/2008-as rendelethez tartozik, annak keretén belül a Pácsi doktor által beadott indítvány megvitatható.

Borbás Elvira: mi az oka annak, hogy nem lehet külön. Döntés kell hozzá. A két anyag nem teljesen ugyanaz.

Vargáné Vass Éva: itt most van 3 db önálló képviselői indítvány. Erről kell vita nélkül, minősített többséggel döntést hozni. Három döntésre van szükség.

Juhász Sándor: szavazásra bocstája, hogy az 1. Tsp. a 10/2008. rendelet legyen.

A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a javaslatot elfogadja.

Juhász Sándor: a 11. Tsp. legyen a műszaki ügyintézői állás megpályáztatása.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja.

Juhász Sándor: a 12. Tsp. lesz az Egyebek. A zárt ülést külön kell elrendelni, amikor a nyílt ülést lezárja, akkor lesz elrendelve a zárt ülés. Erről külön jegyzőkönyv készül majd.

Javasolja, hogy a 13. Tsp. legyen a Pénzügyi helyzet megvitatása és akkor majd elrendelik a zárt ülést.

A képviselő-testület a napirendet a módosításokkal együtt, valamint a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

Interpelláció

Dr. Páczai Antal: tájékoztatja a testületet, hogy új törvény született, miszerint július 1. az egészségügyben dolgozók részére munkaszüneti nap. Július 1-jén ügyeleti szolgálat fog működni. A lakosságot erről tájékoztatni kell.

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

1. Tsp. A 10/2008/(VIII.01.) Kt. rendeletnek, valamint a hatályos költségvetési rendelet módosítása

Dr. Páczai Antal: mindenki tudja azt, hogy az önkormányzat anyagi helyzete egyre szűkösebb és nem tudják, hogy milyen juttatások várhatóak és ezért úgy gondolták, hogy azon túl, hogy a 10/2008. rendeletet módosítani kell, nem felelnek meg a törvényi előírásoknak, azon kívül a következőt javasolja a testületnek, hogy az alábbiak rendeletben kerüljenek rögzítésre:

- *a Jegyző az éves költségvetés kialakítása során (már a koncepció kidolgozásának időszakában) minden évben tételesen mutassa be a személyi jellegű kifizetések tekintetében a jogszabály által kötelezően adandó juttatásokat és azok mértékét. A kimutatás minden jogcím esetében tételesen jogszabályi hivatkozással és a jogszabály által rögzített mértékek bemutatásával történjen.*
- *a Jegyző az éves költségvetés kialakítása során (már a koncepció kidolgozásának időszakában) minden évben tételesen mutassa be az általa javasolt, - de jogszabály által NEM KÖTELEZŐ – juttatásokat és azok mértékét. A kimutatás minden jogcím esetében tételesen jogszabályi hivatkozással és a jogszabály által rögzített mértékek bemutatásával történjen. A költségvetési rendelet elfogadása és módosítása során a Képviselő-testület jogosult dönteni az adható juttatások köréről és azok mértékéről. A személyi jellegű kiadások tekintetében a Jegyző köteles a jogszabály által rögzített módosításokat a hatálybalépést követően azonnal a Képviselő-testület felé jelezni oly módon, hogy jogszabályi hivatkozással mutassa be a módosítást és annak költségvetési hatását.*

A jelenleg hatályos költségvetési rendelet módosítására kerüljön a következők szerint: Az Önkormányzat úgy dönt, hogy Jegyző a Hivatal személyi jellegű előirányzatait dolgozza át és készítse elő a képviselő-testület részére előirányzat módosításra a következők figyelembevételével:

- *A köztisztviselők tekintetében a személyi jellegű előirányzatokban kizárólag a jogszabályi előírások által kötelezően előírt juttatások kerüljenek rögzítésre.*
- *Az Önkormányzat által a 2011. évi költségvetési rendeletben elfogadott és NEM kötelező juttatások kerüljenek tételesen kimutatásra és a megállapított összeget a képviselő-testület CÉLTARTALÉKBA helyezi.*
- *A költségvetési rendeletben a személyi jellegű kiadások céltartalékának felhasználásáról a képviselő-testület a jegyző előzetes előterjesztésére dönt.*

Jelen előterjesztés elfogadásával a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel a személyi jellegű kiadások adható juttatások körét, (beleértve a helyettesítés, segély és egyéb nem kötelező pótlékokat és juttatásokat, többletfeladattal kapcsolatos kiadásokat) azonnal zárolja addig, amíg a következő képviselő-testületi ülésre a Jegyző a Céltartalékba helyezendő összeget és azok jogcímenkénti összegét nem mutatja be.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jelen javaslat alapján módosítsa a helyi szabályzatokat, így a közszolgálati szabályzatot annak érdekében, hogy az Önkormányzati és Hivatali szabályozási rendszer koherens legyen.

A Képviselő-testület felhívja a Jegyző figyelmét, hogy a Céltartalékba helyezett összeg felhasználására kizárólag (előzetes indoklás alapján) a Képviselő-testületi döntést és előirányzat módosítást követően van lehetőség.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelet módosításra szóló javaslatomat az előterjesztés szerint szíveskedjen elfogadni.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor: úgy gondolja, hogy a hivatal által előkészített rendelet-tervezetben ezek így szerepelnek. Ezzel összevetve kellene ezt megnézni.

Dr. Pácsi Antal: a két anyag között különbség van.

Borbás Elvira: két határozatot kell hozni. Javasolja, hogy szavazzanak az indítványról és külön tárgyalják. Megkérlik a jegyző asszonyt, hogy nézesse meg és ha hiba van, kijavítják.

Juhász Sándor: ha most ezt megszavazzák, lehet, hogy az teljesen ellentétes a 10/2008-as rendelettel. Ennek összhangban kell lennie.

Vargáné Vass Éva: Ha jól érti, arra kéri a képviselő-testület, hogy ebben a határozatban foglaltakat a júliusi ülésre építse be a helyi közszolgálati rendeletbe.

Borbás Elvira: javasolja, hogy két határozatot hozzanak és külön tárgyalják, éppen azért, mert ők ezt nem fogják tudni megcsinálni. Megkérlik a jegyző asszonyt, hogy nézesse meg, és ha hiba van benne, természetesen pótolják, javítják azt.

Dr. Pácsi Antal: az azonnal az arra vonatkozik, hogy a juttatások azonnal céltartalékba kerüljenek.

Kérjék fel a jegyzőt, hogy a 10/2008-as Kt. rendeletben ezeket szíveskedjen rögzíteni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
114/2011.(VI.23.) Kt.
Határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 10/2008-as rendeletbe az alábbiak rögzítsen:

- a Jegyző az éves költségvetés kialakítása során (már a koncepció kidolgozásának időszakában) minden évben tételesen mutassa be a személyi jellegű kifizetések tekintetében a jogszabály által kötelezően adandó juttatásokat és azok mértékét. A kimutatás minden jogcím esetében tételesen jogszabályi hivatkozással és a jogszabály által rögzített mértékek bemutatásával történjen.
- a Jegyző az éves költségvetés kialakítása során (már a koncepció kidolgozásának időszakában) minden évben tételesen mutassa be az általa javasolt, - de jogszabály által NEM KÖTELEZŐ – juttatásokat és azok mértékét.
A kimutatás minden jogcím esetében tételesen jogszabályi hivatkozással és a jogszabály által rögzített mértékek bemutatásával történjen.
A költségvetési rendelet elfogadása és módosítása során a Képviselő-testület jogosult dönteni az adható juttatások köréről és azok mértékéről.
A személyi jellegű kiadások tekintetében a Jegyző köteles a jogszabály által rögzített módosításokat a hatálybalépést követően azonnal a Képviselő-testület felé jelezni oly módon, hogy jogszabályi hivatkozással mutassa be a módosítást és annak költségvetési hatását.

Határidő: júliusi soros ülés

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Dr. Páczai Antal: javasolja két határozatba foglalni, hogy az önkormányzat céltartalékba helyezi azonnal.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
115/2011.(VI.23.) Kt.
Határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri, hogy az Önkormányzat által a 2011. évi költségvetési rendeletben elfogadott és NEM kötelező juttatások kerüljenek tételesen kimutatásra és a megállapított összeget a képviselő-testület CÉLTARTALÉKBA helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor: kerüljenek beépítésre a költségvetési rendeletbe, határidő: júliusi soros ülés.
A 2. oldalon szereplők kerüljenek beépítésre a költségvetési rendeletbe, határidő a júliusi soros ülés ügy, ahogy a helyi Ktv-nél.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**116/2011.(VI.23.) Kt.
Határozata**

A jelenleg hatályos költségvetési rendelet módosítására kerüljön a következők szerint:
Az Önkormányzat úgy dönt, hogy Jegyző a Hivatal személyi jellegű előirányzatait dolgozza át és készítse elő a képviselő-testület részére előirányzat módosításra a következők figyelembevételével:

A köztisztviselők tekintetében a személyi jellegű előirányzatokban kizárólag a jogszabályi előírások által kötelezően előírt juttatások kerüljenek rögzítésre.

Az Önkormányzat által a 2011. évi költségvetési rendeletben elfogadott és NEM kötelező juttatások kerüljenek tételesen kimutatásra és a megállapított összeget a képviselő-testület CÉLTARTALÉKBA helyezze.

A költségvetési rendeletben a személyi jellegű kiadások céltartalékának felhasználásáról a képviselő-testület a jegyző előzetes előterjesztésére dönt.

Jelen előterjesztés elfogadásával a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel a személyi jellegű kiadások adható juttatások körét, (beleértve a helyettesítés, segély és egyéb nem kötelező pótlékokat és juttatásokat, többletfeladattal kapcsolatos kiadásokat) azonnal zárolja addig, amíg a következő képviselő-testületi ülésre a Jegyző a Céltartalékba helyezendő összeget és azok jogcímenkénti összegét nem mutatja be.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jelen javaslat alapján módosítsa a helyi szabályzatokat, így a közszolgálati szabályzatot annak érdekében, hogy az Önkormányzati és Hivatali szabályozási rendszer koherens legyen.

A Képviselő-testület felhívja a Jegyző figyelmét, hogy a Céltartalékba helyezett összeg felhasználására kizárólag (előzetes indoklás alapján) a Képviselő-testületi döntést és előirányzat módosítást követően van lehetőség.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Vargáné Vass Éva: Elmondja, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény alapján a juttatások mértékét, felhasználását, az elbírálást, elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a hivatali szervezet vezetője Közszolgálati Szabályzatban szabályozza. Erre hívta fel a figyelmet a Kormányhivatal is.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy most itt az ülésen nem tudják-e ezt betenni rendelet formájában, hogy zárólva van, céltartalékba van ez a pénz.

Vargáné Vass Éva: tudni kell, hogy melyik jogcím és tudni kell pontosan, hogy az összeg mennyi. Ezt most nem tudják megmondani, és az előterjesztés sem erről szól.

2.Tsp. Előterjesztés a köztisztviselők munkavégzéséről, a munka- és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról szóló 10/2008. (VIII.01.) Kt. rendelet módosítására

Juhász Sándor: ez a törvényességi észrevétel, amit a Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett. Annak alapján lett elkészítve a 10/28-as rendeletmódosítás.

Borbás Elvira: a következő történt az elmúlt ülésen. Amikor erről a rendeletről beszéltek, akkor szó szerint ezt mondta: „az szerepeljen benne, amit a törvény engedélyez, amit mindenképpen előír, és amit kötelező megadni. Semmi plusz ne szerepeljen benne, ami volt, csak, amit kötelező megadni.” Abban a rendeletben, amit módosítottak, 1 jutalom volt és itt most megint 2 szerepel. Kérdése, hogy kötelező kettőt adni?

8 § . A jegyző a kiemelkedő munka elismeréseként évente legfeljebb két alkalommal.....

Úgy emlékszik, hogy ezt egyre módosították. Kérdése, hogy mivel azt kérte, hogy az szerepeljen, ami kötelező, így nem érti, hogy ez kötelező-e?

Vargáné Vass Éva: nem kötelező. Ez az ő előterjesztése és változatlanul azt kéri a testülettől, hogy amennyiben lehetséges, akkor ezt a rendeletet így fogadják el. Ha lehet, akkor évente legfeljebb két alkalommal. Erre lehet nemet is mondani.

Dr. Pácsi Antal: csodálkozik, hogy ebben a rendeletben jelölve van az, ami módosult. Át van húzva, ami kikerült, amit módosítani kell. Ez a pontja a rendeletnek már nem ez, mert ezt módosította a 2010-es rendelet, ahol azt szavazták meg, hogy egy alkalommal van jutalom. Ha már az van elfogadva, hogy egy alkalommal, akkor hogyan kerül vissza úgy, hogy a jegyző asszony nem hívta fel a figyelmet, hogy ismét szeretni módosítani úgy, hogy két alkalom legyen. Az az álláspontja, hogy meg vannak tévesztve, részben ezáltal, hogy nem lett jelezve.

Vargáné Vass Éva: azt kérte a testület, hogy készítse elő a rendelet-tervezetet. Összeállította a javaslatot, ez az ő javaslata. Erre a képviselő-testület mondhatja azt, hogy nem, nem így gondolják. Azt szeretné, ha a testület az eredeti 10/2008-as rendelet alapján hozná meg a döntését.

Borbás Elvira: kérdése, hogy mit csináltak a múltkor rosszul, mert felolvasta ezt a szöveget, így szerepel a jegyzőkönyvben is és utána szavaztak. Azt a javaslatot szokták elfogadni, ami utoljára elhangzik. Ehhez képest a határozatban már nem szerepel benne a szöveg.

Vargáné Vass Éva: a polgármester úr felolvasta a határozati javaslatot szó szerint. Az a határozati javaslat került rögzítésre, amit polgármester úr javaslatként felolvasott és a testület megszavazott.

Borbás Elvira: ezek szerint nem figyeltek oda.

Vargáné Vass Éva: elhangzott az, amit a képviselő asszony mondott, szerepel a jegyzőkönyvben, de a döntés arról született, amit a polgármester úr hangosan felolvasott és amit a testület elfogadott. És a testület azt a döntést fogadta el, amit a polgármester úr határozati javaslatként felolvasott vagy elmondott.

Dr. Pácsi Antal: a 10/2008-as rendeletet módosították a 17/2010-es rendelettel, amely 8 § (1) bekezdésénél évente egy alkalom szerepel egy havi. A jegyző ezt módosította, tehát mást írt be, kellett volna jeleznie, hogy ott változás van, hogy vegyék észre, hogy ismét meg kívánja emelni a jutalmazás mennyiségét.

Vargáné Vass Éva: most tárgyalják az előterjesztést. Erről még most folytatnak tárgyalást. A hivatal vezetője ezt kéri, a testület pedig azt ad, amit akar.

Borbás Elvira: javasolja, hogy olyan határozatot hozzanak, hogy a képviselő-testület felkéri a jegyző asszonyt, hogy a 10/2008. Kt. rendeletet úgy módosítsa, hogy csak az szerepeljen benne, amit a törvény engedélyez, amit mindenképpen előír, amit kötelező megadni, semmi plusz ne szerepeljen benne. Azt kérik, hogy így készítse elő a jegyző asszony. Ugyanazt kéri, amit az elmúlt ülésen is kért.

Dr. Pácsi Antal: elég sok a javítanivaló az elkövetkezendő ülésre. Az egész rendeletet átdolgozva, egységben kellene tárgyalnia következő testületi ülésen, ha hamarabb elkészül akár rendkívüli ülésen, hogy ez időben meglegyen. Igyekeznek segíteni, de sántítást érez.

Vargáné Vass Éva: mint munkáltató, igyekszik a dolgozóinak a maximális juttatási rendszert természetesen biztosítani. Itt ez történik.

Borbás Elvira: a képviselő-testület felkéri a jegyző asszonyt, hogy a 10/2008-as Kt. Rendeletet úgy módosítsa, hogy a rendeletben csak az szerepeljen, amit a törvény engedélyez, amit mindenképpen előír, amit kötelező megadni, semmi plusz ne szerepeljen benne, ami eddig volt. A rendelete a Dr. Pácsi Antal alpolgármester beadványával is egészítse ki és a következő testületi ülésre kerüljön kidolgozásra.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
117/2011.(VI.23.) Kt.
Határozata

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy a 10/2008-as Kt. rendeletet úgy módosítsa, hogy a rendeletben csak az szerepeljen, amit a törvény engedélyez, amit mindenképpen előír, amit kötelező megadni, semmi plusz ne szerepeljen benne, ami eddig volt. A rendeletet a Dr. Pácsi Antal alpolgármester beadványával is egészítse ki és a következő testületi ülésre kerüljön kidolgozásra.

Határidő: júliusi soros ülés

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Borbás Elvira: Azt szeretné, hogy csak az, amit a jogszabály előír. Kaptak egy listát azokról, amik nem kötelezőek, azok ne szerepeljenek benne. Amit megszavaztak azt jelenti-e?

5 perc szünet

16:00 órakor Dr. Pácsi Antal távozik a teremből (jelenlévők száma 6 fő)

3.Tsp. Előterjesztés polgármesteri hivatal építésével kapcsolatos közbeszerzési szakértő megbízására

Juhász Sándor: három ajánlatot kértek be a projektmenedzserrel, a projektmenedzser javasolja előterjesztés szerint a Tri-Csók Zrt-t a közbeszerzési eljárás lebonyolításával a KMOP-5.2.1/A-092009-0015 azonosítószámú pályázat lebonyolításával. A Pénzügyi és

Területfejlesztési Bizottság is javasolja a Tri-Csók Tanácsadó Szolgáltató Bt. megbízását a közbeszerzés lebonyolításával.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
118/2011. (VI.23.) Kt.
határozata**

a KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos közbeszerzési szakértő megbízásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos közbeszerzési szakértőként a TriCSÓK Tanácsadó és Szolgáltató Zrt (1067 Budapest, Teréz krt. 19. III.em. 37.) bízta meg.

Felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt a szerződés aláírására. A Képviselő-testület az elnyert pályázati költségvetés vonatkozó „I. Projekt előkészítés költségei – Tanulmányok, tervek elkészítése, engedélyek – Közbeszerzési költségek (ideértve a közbeszerzési szakértő díját is)” soron szereplő összeg terhére biztosítja a pénzügyi fedezetet a Megbízott részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző

4.Tsp. Előterjesztés a piac építésével kapcsolatos projektmenedzser megbízására

Juhász Sándor: a piac építésével kapcsolatban is projektmenedzser megbízására volt szükség. A hivatal ezt a feladatot nem tudja elvégezni, hiszen ehhez szakképzett emberre van szükség. A Leader programon keresztül nyert ez a pályázat és ott talált egy projektmenedzsert. Az összeg a pályázati anyagban is szerepel.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
119/2011. (VI.23.) Kt.
határozata**

a piac építésével kapcsolatos projektmenedzser megbízásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a piac építésével kapcsolatos projektmenedzseri feladatokkal az E.R.F Európai Régió Fejlesztési Zrt.-t (2220 Vecsés, Kellner Dr. utca 28/a) bízta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

Dr. Pácsi Antal 16:10 órakor a terembe visszajön (jelenlévők száma 7 fő)

5.Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat intézményeinek fűtéskorszerűsítésére

Juhász Sándor: korábban felmerült, hogy a fűtést korszerűsíteni kell, de végül az anyagi helyzet nem engedi, így felmerült az, hogy legalább az engedélyes tervet és az engedélyeket szerezzék be. Ha bármi történne a fűtési időszakban, akkor már kész engedélyekkel rendelkeznek és így nem kell 1-1,5 havi szünetet elrendelni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
120/2011. (VI.23.) Kt.
határozata
Fűtéskorszerűsítéshez szükséges engedélyek beszerzéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fekete István Általános Iskola és a konyha fűtéskorszerűsítéséhez szükséges engedélyek, tervek beszerzését azonnal megrendeli.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

6.Tsp. Előterjesztés Vladár Zoltán ingatlan csere kérelmére

Juhász Sándor: a Vladár Zoltán felé vezető út a cross pályához a cross pályán menne keresztül, így a Vladár úr a cross pálya kerítése mellett vitte el a zártkertek végénél az utat. Ezt az utat meg is nyitotta, és ennek a költségével kapcsolatban minden költséget a Vladár úr vállal.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy a cserével kapcsolatban anyagi kár éri-e az önkormányzatot.

Juhász Sándor: nem, hiszen amit a Vladár úr felajánlott, az 342 négyszögöllel több. A minőség is ugyanaz.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
121/2011. (VI.23.) Kt.
határozata
Monorierdő Község Önkormányzatának tulajdonát képező 0231/7 hrsz-ú kivett saját
használatú út megnevezésű ingatlan nyomvonal áthelyezéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 0231/7 hrsz-ú kivett saját használatú út megnevezésű ingatlan nyomvonal áthelyezéséhez hozzájárul, azzal a feltétellel, hogy az összes költség Vladár Zoltán 2200 Monor, Kisfaludy u. 65.szám alatti lakos vállalja magára.

Hozzájárul a nyomvonal áthelyezéssel járó ingatlanrészek térítésmentes cseréjéhez, illetve elfogadja a többletként felajánlott 387 m² területet. Továbbiakban a változási vázrajz aláírására feljogosítja Juhász Sándor polgármestert.

Határidő: azonnal
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

7.Tsp. Tájékoztatás az önkormányzat járműparkjának állapotfelméréséről

Juhász Sándor: kértek be ajánlatokat, de még nem érkeztek meg. A gépjárműpark állapotfelmérése folyamatban van.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
122/2011. (VI.23.) Kt.
Határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gépjárműparkjának állapotfelméréséről a tájékoztatást elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

8.Tsp. Előterjesztés a temetőbe urnatartó megrendelésére

Juhász Sándor: az urnatartóhoz két ajánlatot kaptak, egyet a Szomorú Szív Temetkezési Kft-től, 540.000,-Ft + Áfa összegben. Juhász Tamás helyi vállalkozó ajánlata 200.000,-Ft + *Áfa*. Kéri a felhatalmazást, hogy az urnatartót Juhász Tamástól megrendelje és a vállalkozó azt letelepítse a temetőben.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
123/2011. (VI.23.) Kt.
Határozata
Temetőbe urnatartó megrendeléséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőbe urnatartót rendel meg Juhász Tamás vállalkozótól 200.000,-Ft értékben.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

9.Tsp. Előterjesztés a piac területén a fakivágásra

Juhász Sándor: a piac területén jövő héten kezdik a tereprendezést. Ahhoz, hogy a tereprendezést és az utat ki tudják alakítani, fakivágásra lesz szükség. A kivágott fák helyébe új fák lesznek ültetve.

Szente Béla: javasolja, hogy tájékoztassák a lakosságot, hogy minden esetben pótolva lesz a fa.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy hová lesznek a fák ültetve, a piac köré, vagy más területre.

Juhász Sándor: a piac körül és más helyre is, hiszen a piacnál még sor fog kerülni egy P+R parkoló kialakítására is. Ott is lesz fakivágás. Azok helyett is új lesz ültetve.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
124/2011. (VI.23.) Kt.
Határozata
Piac területén fakivágásról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a piac területén lévő fák kivágásához, amennyiben a kivágott fák helyett újat telepítenek.

Határidő: azonnal
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

10.Tsp. Erdőműveléssel kapcsolatos ügyek

Juhász Sándor: amint tudják, be lett telepítve a 4,1 ha helyett az 5,1 ha erdő. Ennek az erdőművelése a Vladár úrral kötött szerződés alapján nincs benne a szerződésben, az erdőt 5 évig kell művelni és utána veheti át az erdőgazdálkodás.

Ha megnézik látják, hogy az tiszta parlagfű, ahogy a földet megmozgatják, ott parlagfű nő ki. A Vladár úr vállalta ennek a művelését ingyen, bérmentve. Egy kérése van, hogy a csemete fák körül a kapálást vállalja fel az önkormányzat, hiszen tárcsával nem tud olyan közel menni.

Dr. Pácsi Antal: van-e erre kapacitása az önkormányzatnak.

Juhász Sándor: valami megoldást kell rá találni. Az is segítség, hogy ingyen, bérmentve feltárcsázza.

Szalai Gábor: tegnap kiment és nagyobb a parlagfű, mint a fa. Fát nem is lát.

Juhász Sándor: amikor a Vladár úr elültette a facsémétéket, kihívták az erdőművelőt, aki azt javasolta, hogy a föld fölött minden fát vágjon el, mert akkor nagyobb az esély, hogy megmarad.

A cross pálya környékén ezt nem csinálta meg Vladár úr, és ott nő is a fa.

Közmunka program nincsen, a 3-4 emberrel, aki itt van fizikai állományba, nem tudja, hogy meg tudják-e valósítani. Társadalmi munkába lehetne megoldani, bevonva a lakosságot.

Vad Mária: volt kint a temetőnél és már akkor is nagy volt a parlagfű. A fák alig látszanak és a fele ki van száradva. A cross pályánál viszont már nőnek a fák. A cross pálya volt előbb telepítve.

Juhász Sándor: Vladár úr ezt ősszel pótolni fogja.

Dr. Páczai Antal: valami megoldást kell találni. Próbáljon meg a polgármester úr társadalmi munkát szervezni, de a közmunkásokat most oda kellene irányítani.

Tud egy céget, akinél parlagfűirtásra van lehetőség és talán állami pénz is van benne. Nyáregyházán erre külön embert vesznek fel.

Megtudja ennek az embernek a nevét, hátha kapnak erre valami állami segítséget és + két embert fel lehetne venni.

Juhász Sándor: kéri, nézzen utána és megkeresik.

Dzsupin Imréné: azt is lehet, hogy jövő hónapban egy napot kijelölnek és társadalmi munkára meghívják a civil szervezeteket és a lakosságot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
125/2011. (VI.23.) Kt.
Határozata
Erdőműveléssel kapcsolatos ügyekről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az erdőműveléssel kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

11. Tsp. Előterjesztés műszaki ügyintézői állás megpályáztatására

Dr. Páczai Antal: a többi képviselő is úgy gondolja, hogy a beruházások kapcsán sajnos a műszaki dolgokkal gondok vannak. Fontos lenne egy olyan ember az önkormányzatnál, aki a műszaki dolgokhoz ért, aki figyel a beruházásoknál minden műszaki dologra. Ezeket egy műszaki embernek kellene átfogni.

Vargáné Vass Éva: az a probléma, hogy a költségvetési rendeletben erre nincs létszám erre az évre.

Dr. Pácsi Antal: akkor a rendeletet módosítani kell.

Borbás Elvira: kérdése, hogy mit kell tenniük ahhoz, hogy azonnal kiírásra kerüljön a műszaki ügyintézői pályázat.

Vargáné Vass Éva: ha az állományba kerülne felvételre, akkor a helyi önkormányzatokról szóló törvény 36§ (2) bekezdés b. pontja alapján a hivatal vezetője, azaz a jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a képviselő-testület hivatalának köztisztviselői tekintetében. Kinevezés, felmentés, vezetői megbízás, vezetői megbízás visszavonása stb. De miután nincs létszám, hiszen a költségvetési rendelet megalkotásakor azt mondták, hogy takarékoskodnak, ezért a 270.000,-Ft-os bér helyett egy 67.000,-Ft-os helyettesítési díjért látják el a kollégák a felmentési idejét töltő köztisztviselő, illetve a nyugdíjba vonult köztisztviselő feladatait. Akkor ezt a testület tudomásul vette és a személyi kiadások tekintetében egy főt kivettek. A képviselő-testületnek módosítania kell a költségvetési rendeletet, biztosítania kell fedezetet az állás betöltéséhez. Ebben az esetben meg tudja hirdetni az állást.

Dr. Pácsi Antal: tudomása szerint a testület nem szavazott arról, hogy egy fővel csökkenti a hivatal dolgozóinak állományát.

Juhász Sándor: nincs csökkentve, csak erre az évre nem vesznek fel, sőt a jövő évre vonatkozóan szó volt róla, hogy vesznek fel műszaki ügyintézőt.

Dr. Pácsi Antal: ezek szerint ezt a munkát három ember látta el, aki nem ért hozzá, nem műszaki emberek.

Vargáné Vass Éva: azt a feladatot, amelyet a nyugállományba vonult köztisztviselő látott el, mind kereskedelmi üzletek működése, közterület-foglalási engedélyek, vagyonkataszter, Kövül-lal való kapcsolattartás stb. ezeket a feladatokat szét kellett osztani. Ezek voltak a műszaki ügyintézői feladatok.

Dr. Pácsi Antal: ezt kell abbahagyni, mert most jöttek rá, hogy a műszaki ember mennyire fontos. Mennyire fontos, hogy odafigyeljen arra, hogy a piacon legyen fedett tető, hogy a harang úgy működjön, hogy ne a falba ütközzön stb. A műszaki ügyintéző feladatát mások kapták meg, akik nem értenek a műszaki dolgokhoz. Kellett volna egy műszakis, aki ezeknél a beruházásoknál minden műszaki dologra odafigyel, többek közt arra, hogy az önkormányzati épület, ha felépül, akkor legyen körülötte járda. Ezt abba kell hagyni.

Juhász Sándor: nem ért egyet, mert a műszakis nem erre a célra van.

Vargáné Vass Éva: ezeket a feladatokat a kollégák nem hagyhatják abba, mert ezek államigazgatási és önkormányzati-hatósági feladatelőkészítések.

Dr. Pácsi Antal: azt kell abbahagyni, hogy egy kézbe kell kerülnie, amit most három kéz csinál. Ami a műszakis feladata lett volna, azt ismét töltsse be egy műszaki vezető.

Juhász Sándor: fogalomzavar van a műszakissal kapcsolatban. A műszakisnak az a dolga, hogy ezeket megrendelje, ellenőrizze, hogy a megrendelés szerint elkészült-e. Azért van megbízva műszaki ellenőr a ravatalozónál, a piacnál. Külön van az épületre, külön az útra. Egy műszakis nem érthet mindenhez.

Vargáné Vass Éva: ezek a feladatok hatósági feladatok és jogkörök. Amiről az alpolgármester úr beszél, az a beruházás kapcsán a felelős műszaki vezető. Tudomása szerint minden beruházáshoz, legalábbis a most folyamatban lévő piac, temető beruházáshoz polgármester úr adott megbízást felelős műszaki vezetőnek, aki el is látja a feladatot.

2010.novemberében több alkalommal terjesztettek a testület elé döntés igénylő kérdést, amelyekben döntések nem születtek. Ezek az elodázott döntések folyamatosan visszaköszönek. Majláth Konrád belső ellenőr részletesen elmondta, hogy melyek voltak azok a kérdések, amelyekben a testület nem hozott döntést és nem lehetett feladatot végrehajtani.

Szente Béla: tegnap a képviselőtársával kint volt a temetőben és több olyan észrevételük volt építkezésből kifolyólag, amit egy műszakisnak észre kellett volna vennie és feladat lett volna. Utólag mindig visszaköszön, de az utólag mindig pénzbe kerül. Olyan szarvashiba, hogy nincs leszigetelve a lábazat és töltenék fel földdel.

Juhász Sándor: azért van a műszaki ellenőr, hiszen ha az nem úgy van teljesítve, akkor a műszaki ellenőr nem igazolja le. A műszaki ellenőr azért van felvéve, hogy ő ellenőrzi, hogy a terv szerint készült-e el.

Szente Béla: ha most betöltésre kerül oda a föld, akkor honnan tudja megmondani azok után, hogy meg lett-e valósítva vagy nem. Utólag nem fogja tudni megmondani, hogy le van-e szigetelve.

Juhász Sándor: nem szakember, de az biztos, hogy az alap le van szigetelve, és olyan még nem volt, hogy az alap oldalát is szigetelik.

Vállalta a vállalkozó, hogy körbe fog rakni egy anyagból, de víz az lejjebb is van. Az alapszigetelésnél nem az oldala a lényeg.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy a műszaki ügyintézőnek az önkormányzatnál mi a feladata, miért van, ha ennyire felesleges akkor miért volt műszaki ügyintéző. Kell-e műszaki ügyintéző. Kérdése, hogy a műszaki ügyintézőnek milyen végzettségűnek kell lennie. Kell-e értenie a műszaki dolgokhoz.

Vargáné Vass Éva: Azt, hogy milyen végzettségűnek kell lennie a műszaki ügyintézőnek, azt az 1995-ös Kormányrendelet mondja.

Dzsupin Imréné: arra reagálna, hogy a jegyző asszony azt mondta, hogy 2010. novemberében voltak olyan dolgok, amelyekben nem döntöttek. Ehhez ők nem értenek, laikusok, azért kellene egy műszakis, aki tisztában van mindennek, hogy mit kell csinálni.

Dr. Pácsi Antal: a jegyző úgy gondolja, hogy műszaki ügyintézőre nincs szükség. Ebben az évben sok beruházás van, úgy látja, hogy erre szükség van. Ha nincs rá szükség, akkor a havi 60.000,-Ft-ra sincs szükség, mert ugye a dolgozók meg tudják oldani helyettesítéssel. Ha szükség van rá viszont, akkor letelt a nyugdíja, nincs betöltve az állás, akkor be kell tölteni. 60.000,-Ft-ot költenek rá, javasolja, hogy egy fiatal, kezdő emberrel, akinek nem sokkal több lenne a fizetése, de mégis egy ember lenne, aki ezt a sok problémát, sok összefüggő feladatot ellátná.

Juhász Sándor: egy műszakisnak nem kell azt tudnia, hogy a harang bele fog-e érni az ablakba vagy sem. Ez egy tervezési hiba.

Dr. Páczai Antal: a tervet ki készítette, ki engedélyezte és ki az, aki nem vette észre?

Juhász Sándor: a gyártás folyamán egészen más jöhet ki, mint amit a tervező eltervezett.

Borbás Elvira: a polgármester úr azt mondta, hogy a műszakis megrendeli és ellenőrzi a dolgokat.

Javasolja, hogy módosítsák a költségvetést és a céltartalék terhére vegyenek fel egy műszaki végzettségű embert. Írják ki a pályázatot.

Dr. Páczai Antal: milyen végzettségűnek kell lennie ennek az embernek.

Vargáné Vass Éva: az 1995-ös Kormányrendeletben foglalt végzettséggel kell rendelkeznie. Az alpolgármester úr kérdésére a válasz, a 9/1995. (II.03) Kormányrendelet 1.sz. mellékletének II.5. pontja alapján műszaki és belső ellátási feladatok az I. besorolási osztályban, ami azt jelenti, hogy felsőfokú végzettségű, egyetemi vagy főiskolai szintű műszaki felsőoktatásban szerzett szakképzettség, katonai felsőoktatási intézményben jogelőd intézményében műszaki (technikai) szakképzettség.

A II. besorolási osztályba, ami a középfokú végzettség, középiskolai végzettség, építőipari szakképzettség, vagy műszaki szakmacsoportban szerzett technikai szakképesítés.

Középiskolai végzettség és az OKJ szerinti műszaki szakmacsoportba szerezhető szakképesítés, a műszaki feladatok ezt jelentik.

Területfejlesztési, vidékfejlesztési feladatok is ennek a műszaki állásnak a részét képezik. A polgári védelmi és honvédelmi feladatok ellátása is ehhez tartozik. Környezetvédelmi, közlekedési, ezek mind egy-egy feladatkörök. Ezekből áll össze, amit egyszerűen csak műszaki előadónak hívtak. Ezeket a feladatokat el kell látni, ezek hatósági jogkörök, ezeket a kollégák ellátják.

Szalai Gábor: úgy jött ez a téma, hogy nem minden úgy jött ki a beruházásoknál, ahogy azt elképzelték. Nem gondolták, hogy egy új beruházásnál pl. nem lesz kandaláber. Furcsának tartja, hogy egy épület köré macskajárdát nem tesznek. Beféjezetlennek látja az egészet.

Juhász Sándor: a műszakis javaslatot tehet, ahogyan a képviselő is. Utána felül lehet vizsgálni.

Minden megoldható még utólag is csak pénz kérdése.

Dr. Páczai Antal: kérdése a jegyző asszonyhoz szüksége van-e műszakisra vagy nem. Ha nincs, meg kell szüntetni a műszakis státuszt, ha van, akkor meg kell pályáztatni.

Vargáné Vass Éva: a pénzt már egyszer elvette a testület a létszámmal együtt és arról volt szó, hogy 2011. évben lemondanak a státuszról, de 2012-ben már mindenképpen igényt tartanak a státuszra.

Dr. Páczai Antal: és nem lehet módosítani az elképzelésüket?

Borbás Elvira: javasolja módosítani a költségvetési rendeletet, a fedezetet az állásra a céltartalék terhére javasolja megvalósítani.

Juhász Sándor: nem lehet most tudni, hogy mennyi lesz a céltartalék.

Vad Mária: amikor épült a park, Szűcs úr napi szinten járt ki a parkba és figyelte az építkezés folyamatát. Úgy tudja, hogy Molnár László is minden beruházásnál ott van. Kérdése, hogy akkor ő nem műszaki szakember?

Juhász Sándor: neki műszaki ellenőri végzettsége is van. Molnár László közterület-felügyelőnek van felvéve. Az hogy ő pluszban a Szűcs úr helyett ezt a feladatot, vagy egy részét megkapta, ő azt látja el. Amikor eldöntötték azt, hogy 2011-ben nem vesznek fel műszakist, hiszen nem különítettek el rá pénzt, de 2011-ben igen. Azért faragták le a költségvetést, mert nem 270.000,-Ft-ba, hanem 60.00,-Ft-ba kerül havonta és a feladat el van látva.

Szente Béla: javasolja, hogy napolják el ezt a kérdést, mivel egy hónap múlva többet fognak látni, hogy mennyi a céltartalék és akkor tudnának javaslatot tenni.

Borbás Elvira: továbbra is javasolja, hogy módosítsák a költségvetési rendeletet és a céltartalék terhére vegyenek fel egy műszaki ügyintézőt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem ellenében az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
126/2011. (VI.23.) Kt.
Határozata
Műszaki ügyintézői állás megpályáztatásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot hirdet meg a műszaki ügyintézői állásra.

A pályázat meghirdetése miatt a költségvetési rendelet módosításáról dönt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

12. Tsp. Egyebek

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 17:03 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor

polgármester

Vargáné Vass Éva

jegyző

Szente Béla

jegyzőkönyv hitelesítő

Borbás Elvira

jegyzőkönyv hitelesítő